

乳癌基金會歡迎醫管局擴大乳癌專用藥物的應用範圍

(香港- 2月15日) 對於醫管局宣佈撥款擴大乳癌化療藥物的臨床應用範圍，香港乳癌基金會表示歡迎，惟需要此藥的乳癌患者人數比當局估計的為多。

醫管局日前宣佈由下個財政年度開始增加一千六百萬元經常性撥款，以擴大乳癌化療藥物紫杉醇的臨床應用範圍，如病人符合特定的臨床情況，並經專科醫生評定為有臨床治療需要，可獲處方該類藥物。醫管局會以標準收費向病人提供所需藥物，當局預計有關措施可惠及六百名病人。

根據本會乳癌資料庫數據撰寫的《香港乳癌實況第三號報告》，在 3467 人的乳癌患者群組中，有 63.2% 患者 (2190 人) 接受化療，當中約四成人使用紫杉醇類藥物。

香港乳癌基金會理事會成員李沛基醫生指出，紫杉醇類藥物為常用的乳癌化療藥物之一，本港每年有近三千宗新增乳癌個案，根據上述報告的數據推算，估計每年逾七百名乳癌患者需要使用紫杉醇類藥物，醫管局的新措施未必足以回應實際需要。

乳癌基金會敦請當局繼續檢討藥物名冊的藥物名單，納入更多乳癌藥物，令更多乳癌患者受惠。

《香港乳癌實況第三號報告》

www.hkbcf.org/breastcancerregistry